
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2022–2023 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

786 

Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister voor Klimaat 
en Energie over de stinkende biomassacentrale in Steenwijkerland 
(ingezonden 27 oktober 2022). 

Mededeling van Minister Jetten (Klimaat en Energie) (ontvangen 
21 november 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het feit dat bewoners en bijna de voltallige gemeenteraad 
van Steenwijkerland de stinkende biomassacentrale Ice Bear helemaal zat 
zijn?1 

Vraag 2
Bent u bekend met het feit dat biomassa een heel slechte energiebron is en 
dat verbranding van hout weinig energie oplevert, waardoor netto meer CO2 
uit de schoorsteen komt dan bij kolen en gas? 

Vraag 3
Waarom blijft de biomassacentrale Ice Bear in bedrijf, terwijl deze bewezen 
overlast veroorzaakt? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat er geen loopje genomen dient te worden met de 
volksgezondheid van de bewoners van Steenwijkerland en omgeving? Zo ja, 
vindt u het aanvaardbaar dat bewoners indringende stank, nachtelijke 
geluidsoverlast en veel fijnstof in de omgeving van het bedrijf ervaren? 

Vraag 5
Wilt u zich inspannen om deze stinkfabriek te sluiten? Zo ja, hoe gaat u dat 
concreet doen? Zo neen, waarom niet? 

1 RTV Oost, 26 oktober 2022, «Gemeenteraad Steenwijkerland eist openheid van college over 
biomassacentrale». (https://www.rtvoost.nl/nieuws/2156693/gemeenteraad-steenwijkerland-
eist-openheid-van-college-over-biomassacentrale).
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Mededeling 

De vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) over «de stinkende 
biomassacentrale in Steenwijkerland» (kenmerk 2022Z20377, ingezonden 
27 oktober 2022) kunnen niet binnen de gebruikelijke termijn worden 
beantwoord in verband met interdepartementale afstemming. Ik zal uw 
Kamer zo spoedig mogelijk de antwoorden op de vragen doen toekomen.
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